



宋河粮液·国字六号

产自老子故里的手酿原浆

中国性格·厚重宋河 | 宋河酒业股份有限公司

胡潤千人富豪榜 地產商逾二成

內地127人身家百億 首富資產700億人民幣

香港文匯報訊(記者 房慶 北京報道)胡潤研究院22日公佈《2011胡潤百富榜》名單,上榜企業家共1000位,百億富豪達到127位。55歲的梁穩根以700億資產成為2011年的「中國首富」,其財富主要來自以重型機械製造為主的三一集團;2010年的首富宗慶後以680億元退居次席;李彥宏以560億元的資產排名第三。「百富榜」創始人胡潤表示,2011年中國富豪創造財富的速度是全球最快的。榜單顯示,今年地產行業佔總上榜富豪總人數的23.5%,依舊居各行業之首。



■55歲的梁穩根以700億資產,成為2011年的「中國首富」。資料圖片
 ■2010年的首富宗慶後以680億元資產退居富豪榜次席。資料圖片
 ■李彥宏以560億元的資產排名《2011胡潤百富榜》第三。資料圖片

在位列富豪榜前10富豪中,許家印、王健林、吳亞軍家族、楊惠妍家族等4位富豪均以地產為主業。同時,地產業排名前50位的富豪的平均財富為135億元,遠超其他行業,是醫藥行業的2倍多。地產業的上榜「門檻」亦是所有行業中最高的,由去年的52億元上升至今年的65億元,冠各行業首位。有26位地產富豪財富過百億,比去年多3位,多數為粵商和浙商。

製造業富豪人數居次席
 上榜人數第二多的行業為製造業,佔總人數的19.1%,今年的新首富梁穩根便出身製造業,他領導的三一重工是次有8名股東上榜,成為上榜人數最多的公司。胡潤介紹,這是財富榜發佈13年以來,第3次由製造行業走出「首富」。

進入「百富榜」的企業家共千人,平均財富59億元,較2009年高出51%,比2010年提高20%。上榜企業家的平均年齡51歲,上榜門檻從去年的15億元升至20億元,較2009年翻一番,顯示中國富豪創造財富的速度仍在加快。胡潤指出,2011年中國富豪創造財富的速度是全球最快的。

黃光裕列北京富豪第五
 榜單顯示,中國最大的城市之一——北京正吸引越來越多的中國富豪。胡潤指出,北京是中國富豪最集中的城市。今年上榜企業家在北京有113位,擁有財富超過20億元。房地產、IT、零售行業企業總部最多的城市亦由北京取代。由1999年至2008年三度位居胡潤財富榜首位的黃光裕而今雖已身陷囹圄,但其財富總量仍然可觀,財富榜顯示,黃光裕位列北京富豪第五位。

最高法促妥處群眾利益案件

香港文匯報訊(記者 馬靜 北京報道)日前,最高人民法院院長王勝俊在組織高法學習中央社會管理綜合治理委員會第一次全體會議精神時指出,各級法院要依法妥善處理與群眾利益相關案件,以人民群眾利益為重,以人民群眾期盼為念,辦案過程中調解優先,並依法嚴厲打擊與人民群眾生命財產安全的犯罪活動,積極參與中國特色社會主義社會管理體系建設。

要高度重視群眾訴求

王勝俊要求各級法院要將司法服務與社會管理相結合,要高度重視群眾訴求,暢通訴訟渠道,加強司法便民利民工作。要依法妥善審理涉及農村土地徵用、城鎮房屋拆遷、企業改制、「三農」問題、教育醫療、社會保障、環境保護、安全生產、食品藥品安全、城市管理等方面的案件,切實保障人民群眾的合法權益。

王勝俊還強調,各級法院要積極參與矛盾糾紛調解處置機制建設,加強和規範司法調解工作,提高調解質量,把「調解優先、調判結合」貫穿執法辦案全過程,發揮好司法調解在社會矛盾化解、社會管理創新中的重要作用。要按照中央綜治委的要求,積極推動建立人民調解、行政調解、司法調解相互銜接、相互聯動的大調解工作體系,推動形成化解社會矛盾的強大合力。

注射死刑 逐步推廣

據新華社22日電 國家司法部預防犯罪研究所司法人權研究室主任馮建倉22日在第四屆北京人權論壇上說,近年來中國在保障犯罪嫌疑、被告人、罪犯和監獄服刑人員的人格尊嚴方面取得進展,包括逐步推廣注射死刑、不再明文禁止監獄服刑人員同性戀及染髮、入獄無需「抱頭蹲地」等。

「監獄是改造服刑人員的場所,也是國家機器的組成部分,需要體現出特有的威嚴,」馮建倉說,「但是如果監獄機關忽視對服刑人員的人格尊嚴和人權的尊重也是不可取的。」

保障罪犯人格尊嚴

馮建倉說,即使對即將執行死刑的罪犯,也注意對其人格尊嚴的保障。死刑犯在執行死刑前可安排會見近親屬;在死刑執行方式方面,繼續保留槍決式死刑執行方式的同時也採用注射的死刑執行方式,這不僅有利於減少痛苦,更可使被執行人在保障其人格尊嚴的氣氛中死去,從而使他們的人權得到應有的保障。

誘騙綁架 洛陽男地窖囚6性奴

香港文匯報訊(記者 周小舟 洛陽報道)河南洛陽一名消防兵轉業的34歲當地男子李浩,在兩年內,瞞着妻子秘密在外購置一處地下室,耗時1年開挖地窖並將6名歌廳女子誘騙至此囚禁為性奴,案件最終被逃出的女子報警揭發。警方從臭不可聞的地窖中救出4名歌廳女子,同時,還找到兩具屍體,並拘捕了該名男子。

本月初,23歲女子小晴向當地公安機關報案稱,其趁被強行帶往賣淫的機會,剛剛從「大哥」為她構建的一個地窖中逃離。在過去的很長一段時間,她和另外5名姐妹被誘騙綁架後,淪為

「大哥」的性奴,其中兩人更被殺害。隨後的兩天時間,警方解救了三名女子,並在囚禁女子的地窖中,挖出兩具屍體。

深夜誘綁夜場坐台女

根據解救女子的描述,警方很快鎖定了洛陽市技術監督局執法大隊工作人員李浩為重大犯罪嫌疑。案發僅48小時後,洛陽警方成功將試圖外逃的李浩抓獲。

據了解,李浩祖籍河南南陽市新野縣,現年34歲,幾年前從消防部隊轉業分配安置在洛陽市技術監督局執法大

隊,李已婚且與其妻子育有一子。

據悉,李浩在長達兩年的時間中,以「包夜外出」為名,分別從洛陽市不同的夜總會、KTV誘騙了6名女子到洛陽市西工區凱旋路附近的居民小區。將這些女子綁架,並帶到事先挖好的地窖中,長期囚禁,並進行性侵害。

被囚女子因妒引血案

警方偵查後得知,犯罪嫌疑李浩在將6名女子誘騙、囚禁之後,強行與這些女子發生性關係,且平時對這些女孩「調教有方」,女孩們不僅毫無反抗之意,反而相互妒忌。「大約1年前的一

個晚上,其中一名女子與另一被囚女孩因爭風吃醋發生打鬥。李浩協助後者將前者打死之後,將屍體就掩埋在地窖裡。在此之前,為了「殺一儆百」,李浩將一名「不聽話」的女子芳芳打死後,也埋在地窖的角落裡。

據了解,這些女子被囚禁的時間最長的有兩年,最短的也有3個多月。期間,李浩對這些女孩的控制極為嚴密。除連續幾道鐵門外,為了防止女孩們「有力氣外逃」,李浩往往兩天才給女孩們送一次飯。

李浩目前被羈押於洛陽市看守所,案件正調查中。



十月丰收季節 十歲生態樂園

海上田園10週年慶典

活動日期: 2011年10月1日至10月7日

十大驚喜

- 1 探地空車
- 2 探地空車
- 3 探地空車
- 4 探地空車
- 5 買10送3, 換門票有獎, 集票10張即贈送3張游乐券, 每天贈券1500張, 先到先得。
- 6 9月1日至9月30日, 大型工廠企業家建設者團隊購票半價, 原價60元/人, 半價30元/人。
- 7 2011年10月1日出生的遊客, 憑有效證件(出生證、戶口本)免費入園。
- 8 凡2001年10月1日結婚的夫妻, 憑有效證件(身份證、結婚證)免費入園。
- 9 園內自製
- 10 自田園自製自製

十大樂活

- 1 樂活之一
- 2 樂活之二
- 3 樂活之三
- 4 樂活之四
- 5 樂活之五
- 6 樂活之六
- 7 樂活之七
- 8 樂活之八
- 9 樂活之九
- 10 樂活之十

活動內容和時間如有更改, 以景區檢票口當日公告為準。

深圳市公共交通線路: 337專線(火車站-海上田園) 338專線(皇崗-海上田園) 779專線(景順站-海上田園) 652專線(沙井客運站-海上田園)

深圳市海上田園旅遊發展有限公司 地址: 深圳市海上田園旅遊區(寶安·沙井) 電話: (0755) 27259888

www.szwaterlands.com

粵陸豐土地糾紛

村民砸車傷警

香港文匯報訊(記者 鄭海龍、謝志林、龍士華, 通訊員 陸新發 陸豐報道)21日, 廣東陸豐東海鎮烏坎村部分村民進行非正常上訪, 並引發打砸事件, 造成多名幹警受傷。當地政府正積極處置中。

9月21日上午9時許, 陸豐東海鎮烏坎村近10名村民組織另外約50名村民到烏坎舊電影院集會, 喊口號, 拉橫幅反映土地等問題, 9時45分, 在少數村民的煽動下約有200多名聚集的村民湧向合泰工業園工地示威。陸豐公安部門、東海鎮及村幹部及時到現場勸導。期間, 聚集的群眾分兩部分, 分別堵塞東海大道交通, 和到市府非正常上訪, 堵塞市府大門。經市領導接訪並解釋和答覆, 12時40分, 村民自行散去。

9月22日下午1時左右, 有村民又散佈公安打死小孩的謠言, 煽動部分村民衝擊當地邊防派出所, 造成十多名民警受傷。六輛警車被破壞。案發後, 汕尾市委、市政府高度重視, 陸豐市隨即成立處置案件領導小組, 負責統一處置工作。